



Київська міська державна  
адміністрація  
24.10.2019 № 39260



## ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“24” жовтня 2019 р.

№ 08/279/08/067-72

Київському міському голові  
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

За моїм поданням, як депутата Київської міської ради, розроблено проект рішення “Про відмову ТОВ «ЛВ-Холдинг» у поновленні договорів оренди земельних ділянок”.

Метою розроблення даного проекту рішення є повернення у комунальну власність земельних ділянок, які використовуються орендарем з порушенням встановлених обмежень у їх використанні. Слід зазначити, що 27 жовтня 2016 року у Київській міській раді зареєстровано місцеву ініціативу №08/КО-12518 щодо повернення у власність міста Києва земельних ділянок в межах 100-метрової прибережної захисної смуги лівого берегу річки Дніпро і створення на Микільській Слобідці спортивно-рекреаційного парку. 28.11.2018 року КП «Плесо» подано повідомлення про планову діяльність, яка полягає у будівництві берегоукріплюючих споруд та зони відпочинку вздовж Русанівської протоки у Дніпровському районі міста Києва.

Основним завданням проекту рішення є збереження традиційного характеру середовища міста Києва, оскільки земельні ділянки належать до ландшафтної пам'ятки місцевого значення «Історичний ландшафт Київських гір та долини річки Дніпро» та забезпечення передумов для створення зони відпочинку вздовж Русанівської набережної у Дніпровському районі міста Києва, враховуючи також той факт, що функціональне призначення земельних ділянок, згідно з Генеральним планом – громадська забудова..

Зважаючи на викладене, відповідно до частини 4 статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням сесії Київської міської ради, прошу включити до порядку денного засідання сесії Київської міської ради, яке відбудеться 24 жовтня 2019 року, як невідкладний, проект рішення, “Про відмову ТОВ «ЛВ-Холдинг» у поновленні договорів оренди земельних ділянок” від 24.01.2019 року №08/231-468/ПР).

З повагою

Депутат Київської міської ради

А. Шаповал